
Система оценивания итоговой проверочной работы по русскому языку 
2 класс 

 
 

 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ:Скоро лето. 
         Скоро лето. Нас ждёт отъезд за город на дачу. С нами едут собака 

Чапа и кошка Пушинка. Дачный посёлок стоит в лесу. Прошлым летом в 

лесной глуши мы нашли очень большой белый гриб. За лесом луг и речка.  

         У нас на участке есть дуб и две берёзы. В сухих листьях под 

деревьями живут ежи. 

5 баллов-текст списан без ошибок, пропущенные буквы вставлены верно 
4 балла- допущены 1 – 2 ошибки 
3 балла- допущены 3 – 4 ошибки 
2 балла- допущено 5 – 6 ошибок 
0 баллов- допущено более 6 ошибок 
 

2 Ответ:В сухих листьях под деревьями живут ежи. 

2 балла– подчёркнуты правильно и подлежащее, и сказуемое. 
1балл- подчёркнут правильно один из главных членов предложения 
0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ:едут(гл.), лесной(прил.), мы(мест.) 
 
3 балла-все части речи определены правильно: 
2 балла- правильно определены две части речи 
1 балл- правильно определена одна часть речи 
0 баллов –любой другой вариант ответа 

4 Ответ:Дачный посёлок стоит в лесу. 

5 баллов- правильно выписано предложение и правильно поставлены 
ударения во всех словах 

3 балла–правильно выписано предложение и поставлено ударение в трех 
словах 

2 балла – правильно выписано предложениеи правильно поставлено 
ударение в 2 словах 

0 баллов – другой ответ 

5 Ответ: Город-города,гриб-грибы, луг-луга,дуб-дубы 

 



№ Правильное решение или ответ 

2 балла-два слова выписаны и проверочные слова подобраны верно 
1 балл -выписано верно одно слово с проверочным словом 
0 баллов – любой другой вариант ответа 

6 Ответ: Дач-ный, боль-шой, реч-ка, листь-ях. 
4 балла-все слова разделены для переноса верно 
3 балла-верно разделены для переноса 3 слова 
2 балла – верно разделены для переноса 2 слова 
0 баллов– другой вариант ответа 

Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка 
 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 
баллы 

0 - 10 11 - 15 16 - 19 20 - 21 

 
 


